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Ata da 2ª Reunião Ordinária do Núcleo de Estudos em 

Economia Aplicada da UFSCar Campus Sorocaba, 

realizada em 14 de setembro de 2017. 

 

 

Aos quatorze dias do mês de setembro de 2017, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária dos membros do 1 

NEA, na sala CCGT 1008, às 12h30. Informes: os coordenadores Luisa e Murilo participarão às 2 

13h do dia 14 de setembro da reunião do departamento para tratar da associação do Núcleo ao 3 

PROEX. Iniciando a pauta a ser discutida, foi definido que a Karina Correa Cillo será a 4 

representante discente na comissão organizadora dos seminários relacionados a disciplina 5 

Seminário de Economia. Também foi solicitado aos coordenadores de pesquisas específicas o envio 6 

dos nomes dos pesquisadores e temas de interesse que os respectivos grupos tem interesse em 7 

assistir à seminários ao coordenador geral, Murilo Mazzotti Silvestrini, via e-mail. Logo após, foi 8 

comunicado aos demais membros que, durante a reunião dos coordenadores de pesquisas 9 

específicas com a coordenadora de pesquisa, Luisa Rasera Raniro, tratou-se da necessidade dos 10 

coordenadores formularem um Plano de Ação e explicado os motivos que levaram a esta 11 

solicitação. O coordenador geral também levou aos demais membros que, conforme foi sugerido 12 

durante a reunião dos membros do grupo de pesquisa “Agricultura e Meio Ambiente”, será criado 13 

um Laboratório de Metodologias associado ao NEA, para que os membros interessados se reúnam 14 

com o objetivo de estudar determinadas metodologias de acordo com a demanda. Em relação aos 15 

minicursos fornecidos pelo NEA, agradeceu-se a Flávia Mayumi Fugita Nakano pelo minicurso 16 

“Introdução ao Latex para formatação de artigos científicos” ministrado por ela e comunicado aos 17 

demais membros que no dia 20 de setembro, das 16h às 18h, ocorrerá o minicurso “Introdução a 18 

Programação Linear” ministrado pelo professor Carlos Osório Xavier, já associado ao Laboratório 19 

de Metodologias. Quanto às reuniões quinzenais, foi solicitado pelo membro Oswaldo a mudança 20 

do dia de reunião de quinta para a quarta-feira, sendo que tal mudança foi aprovada com 21 

unanimidade pelos presentes. Em relação a IX SEMECO foi feito o convite para que os membros 22 

do núcleo participem da apresentação e do estande do NEA, espaço disponibilizado pela 23 

organização da SEMECO, além das outras palestras. Depois, foi aberto aos demais membros a 24 

possibilidade de incluir critérios de avaliação para que os coordenadores levem em consideração 25 

durante o processo seletivo, de modo que tais critérios devem ser enviados por e-mail a 26 

coordenação. Também foi explicado como será o processo seletivo e as datas combinadas pelos 27 

coordenadores do NEA. Quanto à reunião do dia 11 de outubro, data que coincide com a ENABER, 28 

esta foi alterada para o dia 9 de outubro. Durante a reunião do dia 25 de os coordenadores 29 

pretendem convidar um professor para participar com a apresentação de um trabalho. Foi explicado 30 
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o modo como os e-mails devem ser utilizados e ressaltada a necessidade de responder aos e-mails. 31 

Por fim, foi feito o acerto das mensalidades com a coordenadora administrativa. Nada mais a 32 

declarar, eu, Gabriella Nunes da Costa, lavro esta ata.  33 
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